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Bird & Bird rozšiřuje svůj pražský tým
Mezinárodní advokátní kancelář Bird & Bird rozšiřuje svůj pražský tým o zkušenou advokátku Natálii
Rosovou, která nastupuje na pozici co-head Finance & Financial Regulation v České republice.

Natálie přináší téměř dvacetileté zkušenosti v oblasti práva bankovnictví a financí, finančních
transakcí, regulace finančních a platebních služeb, kapitálových trhů, restrukturalizací a insolvencí.
Její bohaté odborné zkušenosti zahrnují i zastupování klientů v řízeních před Českou národní bankou.

Má za sebou právní praxi, jak z českých, tak velkých mezinárodních právních kanceláří.

Mezi její klienty se řadí přední finanční domy, české, zahraniční společnosti i globální korporace.

“Jsme rádi, že můžeme Natálii přivítat v našem rostoucím týmu. Její odborná specializace a zaměření
nám umožní rozšířit podporu klientům nejen z finančního sektoru a podpořit spolupráci směrem k
vytváření flexibilního a moderního prostředí finančních služeb,“ říká Ivan Sagál, Managing partner
pro Českou republiku a Slovensko.
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Další články:
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů
právnických fakult
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